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チャレンジ・ザ・ゲーム大会を開催しました！
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市

　７月９日（日）に八代トヨオカ地建アリーナにてチャレンジ・ザ・ゲーム大会が開催されました。
当日はスピードラダーゲッター、チームふらばーる、モルック、バルバレー等様々な種目が行われ、
大人から子供まで笑顔のあふれる大会となりました。

　今年のチャレンジ・ザ・ゲーム大会とバルバ
レーやつしろ大会は新型コロナウイルス感染症
の影響により４年ぶりの開催となりました。
　前回の開催から期間が空いたにもかかわら
ず、どちらのイベントもたくさんの方に参加し
て頂くことができました。
　そして参加された全ての方が全力でニュース
ポーツを楽しまれていました。こうしたイベン
トの盛況を通じて感じたことは、ニュースポー
ツの間口は本当に広いということです。
　ニュースポーツは子どもから高齢者まで、
ルールさえ理解すれば誰でも楽しむことができ
ます。それだけたくさんの人に体験してもらえ
る可能性があり、私達スポーツ推進委員にはそ
の一助となれる役割があるのだと再認識するこ
とが出来ました。
　今年のイベントが成功に終わったことを今後
の糧として、更に八代のニュースポーツが発展
していくことを切に願います。

バルバレーやつしろ大会を開催しました！
　１０月２９日（日）に八代トヨオカ地建アリーナにてバル
バレーやつしろ大会が開催されました。
　当日はファミリーの部、一般の部の２部門に分かれ、どち
らの部も白熱した熱い戦いが繰り広げられました。

◀【
モ
ル
ッ
ク
】
狙
い
を
さ
だ
め
て
・
・
・

▲ 一般の部は途中からボールが２個に⁉

【試合結果】（各部１位リーグ）

▲モルックの研修を行う推進委員

▲広報部会のメンバー

企画部会長　辻本　真吾

チャレンジ・ザ・ゲーム大会、
バルバレーやつしろ大会を終えて

　今回、県大会で最優秀賞をいただくことがで
きたのは、前広報部会長と広報部会のメンバー
のおかげです。
　部会では、毎回みんなで意見を出し合い、紙
面の構成やコメントを考えてきました。
　これからも「がらっぱ」を通して、より多く
の方々にニュースポーツの楽しさを伝えて
「ニュースポーツをやってみたい！」と思って
いただけるようになれば良いと思っています。

　八代市では地域におけるスポーツ活動の中心
的な役割を担っていただく「スポーツ推進委員」
を募集しています。

　スポーツ基本法により、スポーツの推進を
図るため、市から委嘱を受けた非常勤公務員
です。

　地域のスポーツ振興に
携わってみたい方、地域
活動に関心がある方は、
スポーツ振興課（TEL：
0965-33-4164）までお
問い合わせください。

広報部会長　庄野　眞一

推進委員だより「がらっぱ」
が最優秀賞を獲得しました！

スポーツ推進委員として一緒に活動しませんか？？スポーツ推進委員として一緒に活動しませんか？？

◆◆スポーツ推進委員とは◆◆

・ニュースポーツ大会等の企画・運営
・ニュースポーツ指導依頼への対応出席
・市、関係団体等が行うスポーツ行事等への
協力

◆◆主な活動内容◆◆

・市内在住・在勤の18歳以上の方
・面接等により選考

◆◆募集概要◆◆

　我々、八代市スポーツ推進委員協議会研修部
会は、研修を通して指導力を高め、スポーツ推
進委員としてのスキルの向上を図る部会です。
　令和５年６月18日に開催した「地域交流
ニュースポーツ大会」では、「モルック」「バルバ
レー八代」「ラダーゲッター」の３競技で、ルール
の再確認を行いながらも推進委員同士での白熱
した研修大会となりました。また、２月には、ス
ポーツ時の安全処置の為に、救急法の講習も実
施しました。その他にも、ニュースポーツにかか
わる様々なイベント・研修を行っております。
　今後も、参加される方々に笑顔を届けられる
よう頑張ってまいります。

研修部会長　中川　智裕

研修部会長としての1年の
活動を通して

ファミリーの部　優勝 : リ・ボンズＡ　準優勝 : バルタの会
一般の部　　　　優勝 : ゆきちゃん　　準優勝 : 松高体協

▲子どもたちが大活躍！
　ファミリーの部
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　コロナ禍明けのレクリエーション行事として、ドッヂビーとアジャタを行いました。
　参加者も多かったので、生徒のチームと保護者のチームに分かれ、多くの試合を行うことができま
した。ドッヂビーは、ボールの代わりに柔らかいフリスビーを使いますので、初めての方でも簡単に
参加することができました。保護者同士で初めてお会いする方々もいらっしゃいましたが、プレイす
るうちにチームワークが生まれ、知り合いになれるいい機会ができました。また、アジャタでは生徒
も保護者もチームごとに一緒に戦略を考えたり、協力することができ、親交を深めることができました。
私たちＰＴＡは、ドッヂビーとアジャタについて知識は無かったのですが、当日、６名のスポーツ推
進委員の方々にお越しいただき、ルール説明や審判、さらに時間計測と進行まで行っていただいたので、
最後までスムーズにレクリエーションを執り行うことができました。
　最後の解散まで皆がケガもなく笑顔で散会でき、とても楽しかったです。

●高田校区スポーツ交流部
●麦島校区スポーツ協会
●坂本校区体育協会
●金剛スポーツ協会
●やつしろ総合型クラブ
　「リ・ボンズ」

●鮎帰地域振興会
●鏡地域福祉推進協議会
●鏡まちづくり協議会
●日奈久老人クラブ連合会
●九州労働金庫八代支店
●八代市障がい者支援課
●まちづくり太田郷協議会
●千丁いぐさの里まつり

●龍峯小学校PTA
●千丁小学校PTA
●植柳小学校PTA
●有佐小学校PTA
●第五中学校PTA
●八代中学校PTA
●八代高校

　ニュースポーツとは「いつでも、どこでも、誰でも気軽にスポーツができる」ことを目的に考案され、
子どもから高齢者まで各個人の目的に応じることのできるスポーツです。家族や友達、職場などで楽
しんでみませんか？　八代市では、ニュースポーツの道具を無料で貸出ししています。

八代中学校 1 年生 PTA の方からのコメント

今年はこんなところにおじゃましました！今年はこんなところにおじゃましました！今年はこんなところにおじゃましました！

スポーツ推進委員の派遣については、お気軽にご相談ください！

ニュースポーツをやってみよう！ニュースポーツをやってみよう！

八代中学校１年生PTA行事

鮎帰レクリエーション大会
みんなで輪投げにチャレンジ！

植柳小学校３年生レ
クリエーション

じゃんけん列車でア
イスブレイク

日奈久校区老人クラブ連合会
準備運動は大事です！

八代高等学校１年探求授業ニュースポーツについて学びました

体協（スポーツ協会）
総合型地域スポーツクラブ等 地域・企業・行政 等 学校・PTA 等

各地区への派遣の様子 ニュースポーツだよ！全員集合‼

●申請場所　八代市役所（八代市松江城町 1-25）5階　スポーツ振興課
　　　　　　TEL:0965-33-4164
●貸出場所　八代市役所　北側駐車場倉庫 4前

※詳しくは、左のQRコードよりご確認いただくか、以下のURL
https://www.city.yatsushiro.lg.jp/kiji003577/index.html

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　まで直接アクセスください。


